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Megkezdődtek a felújítási munkálatok a Művelődési házban 

Január 3-án megkezdődtek a Kecskédi Művelődési Ház felújítási munkálatai. A munkálatok előrelátha-

tóan 2022.03.31-ig tartanak. A beruházás teljes költségvetése 24.950.097 Ft, melyet a  MFP 2021 - Ön-

kormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése alprogram keretében valósít meg az önkormányzat. 

A kivitelezést a Tomayer Kft végzi. Egy kis ízelítő a megújulásról: 
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Ivartalanítás Kecskéden 

A Magyar Falu program Felelős Állattartás 

Elősegítése pályázat keretein belül 

2021.09.24 és 2022.01.28 közötti időszak-

ban 23 kutya és 36 cica ivartalanítására ke-

rült sor, melynek keretén belül veszettség 

elleni oltást is kaptak az állatok 

Ezúton is köszönjük dr. Osvald Attila állat-

orvosnak és csapatának valamint minden 

önkéntes munkáját, akik hozzájárultak, 

hogy ez a program megvalósulhasson. 

Bízom abban, hogy 2022. évben is sikeresen pályázunk az ivartalanítási programban. 
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ÁLLATKÍNZÁS KECSKÉDEN 

 

Sajnos előfordult településünkön, hogy valaki szándékosan kínozta az állatokat. Bejelentés érkezett a 

Polgármesteri Hivatalba, hogy egy macskának levágták a 

lábát és sorsára hagyták. 

Arra is volt példa, hogy mérgezett élelmiszert dobtak be 

családi ház udvarába, ezzel veszélyeztetve az ott élő álla-

tokat. Szerencsére az állat gazdája még időben megtalálta 

a kutyát és orvoshoz fordult. 

Az állattulajdonosok kérték, hívjuk fel a lakosság figyel-

mét arra, hogy mindenki fokozott óvatossággal és figye-

lemmel legyen kedvenceire a fenti sajnálatos esetek miatt.  

Nyomatékosan felhívjuk a lakosság figyelmét az álla-

tok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. 

törvény (Állatvédelmi tv.) rendelkezéseinek betartására és betartatására. 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az Állatvédelmi törvény 6. § (1) bekezdése kimondja, hogy: „Az 

állatnak tilos indokolatlan vagy elkerülhető fájdalmat, szenvedést vagy sérülést okozni, az állatot károsí-

tani, így különösen az állatot nem szabad: 

a) kínozni, 

b) emberre vagy állatra uszítani, illetőleg állatviadalra idomítani, 

c) kényszertakarmányozásra fogni, kivéve az egészségügyi megfontolásból való kényszerű táplálás 

esetét, 

d) a kíméletét nem biztosító módon mozgatni és szállítani, elhelyezni, 

e) a teljesítőképességét felismerhetően meghaladó teljesítményre kényszeríteni, 

f) természetellenes és önpusztító tevékenységre szoktatni.” 

 

Ezúton is felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy tilos az állatoknak indokolatlan vagy elkerülhető 

fájdalmat, szenvedést vagy sérülést okozni, az állatot károsítani, az ilyen jellegű tevékenység szigo-

rúan tilos és törvénybe ütközik!  

 

Ilyen tevékenységet senki ne végezzen és ne hagyja bejelentés nélkül, ha ilyen cselekményről szerez tu-

domást. Az állatok nem tudják megvédeni magukat, nekünk kell tennünk értük,védjük együtt az állato-

kat és tanítsuk, neveljük erre környezetünket is. 

 

Közös ügyünk az állatvédelem 
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Belterület közterületén – kivéve a kutyafutta-

tásra kijelölt területet – ebet csak pórázon lehet 

vezetni. Ugyanez a szabály érvényes közfor-

galmú közlekedési eszközön (kivéve vakvezető 

és a mozgáskorlátozottakat segítő kutyákat), 

természeti és védett természeti területen, illetve 

vadászterületen (a vadászkutyák kivételével). 

Közterületen ebet csak olyan személy vezethet, 

aki annak irányítására, kezelésére és féken tar-

tására képes, mert biztosítania kell, hogy a ku-

tya sem más állatot, sem embert harapásával ne 

veszélyeztessen. 

Élelmiszer-elárusító üzletbe, közfürdő területé-

re vagy játszótérre (vakvezető, illetve mozgás-

korlátozottakat segítő kutya kivételével) ebet 

beengedni, bevinni nem szabad. 

Közterületen szájkosarat használni közforgal-

mú közlekedési eszközön (kivéve vakvezető és 

a mozgáskorlátozottakat segítő kutyákat), illet-

ve az állat jellemzően agresszív magatartásá-

nak ismerete esetén kell, vagy amennyiben a 

hatóság az ebet korábban egyedileg veszélyes-

nek minősítette. Szájkosár használatára önkor-

mányzati rendelet nem kötelezhet. A kutyára 

felügyelő személy a kutyapiszkot köteles a 

közterületről eltávolítani. 

Az ebre közterületen felügyelő személynek 

magánál kell tartania az állat oltási könyvét a 

veszettség elleni megfelelő immunizáltság bi-

zonyítása céljából. 

Vadászterületen a vadász elfoghatja vagy elejt-

heti a vadat űző kutyát, ha a vad sérelme más-

ként nem hárítható el. Továbbá ugyanígy járhat 

el fertőzés továbbterjedése vagy másként el 

nem hárítható támadás megakadályozása céljá-

ból (kutya mellett macska esetében is), ha a 

tulajdonos felderítésére nincs közvetlen lehető-

ség. 

Forrás: https://elelmiszerlanc.kormany.hu/av-

setaltatas?

fbclid-

=IwAR2L7dte28GapyonAXFx4V3CB_X4A81x7_Y

bS8hE6rjFPBISPwosKM_-t58 

Kedves Kutyatulajdonosok!  

Szeretnénk felhívni a figyelmüket néhány alapvető, kutyasétáltatással kapcsolatos szabályra. Ezek 

betartásával zavartalan lesz a szabadban eltöltött idő településünkön mind a kutyás gazdik, mind pe-

dig a kutyával nem rendelkezők számára.  Együttműködésüket köszönjük!  

Milyen előírásokkal kell tisztában lennem kutyasétáltatás során? 
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 A rossz fűtési szokások miatt kialakuló légszennyezettség  

súlyosan károsítja az egészséget 

 

Tanulmányok alapján, Magyarországon a lakossági fűtésből származó kisméretű részecskék (PM2.5, 

azaz 2,5 mikrométer átmérőnél kisebb részecskék) koncentrációja a levegőben kiugróan magas az Európai 

Unió más országaihoz képest. A helytelen tüzelésből származó szennyező anyagok kibocsátása egyre na-

gyobb problémát jelent. A légszennyezettség sokakat érint és súlyos egészségügyi problémákat okoz. Mi-

vel a levegőszennyezés fő forrása a háztartások fűtése és az egyéb lakossági égetés, melynek során a 

lakosság saját és közvetlen környezetét éri a károsító hatás, ezért a légszennyezettség szempontjából külö-

nösen fontos a helyes lakossági tevékenység.  

A helytelen fűtésből, lakossági égetésből eredő többlet széndioxid-kibocsátás és részecskeszennyezés, a 

káros egészségügyi hatásokon kívül a globális klímaváltozásra is kedvezőtlenül hat. 

A levegőminőség javítása, a szennyezőanyagok kibocsátásának csökkentése közös érdekünk, és mivel a 

helyes fűtési szokások kialakításával a közösség sokat tehet a saját és környezetében élők egészségének 

megóvásáért, ezért Kecskéd Község Önkormányzata a további légszennyezés csökkentése érdekében, ki-

emelt figyelmet fordít a szemléletformálásra, melynek részeként elkészítettük az alábbi fűtéssel kapcsola-

tos összefoglalót, igény esetén Kecskéd Község Önkormányzata szociális tűzifát biztosít az arra jogosul-

taknak, melyet a Polgármesteri Hivatalban igényelhetnek és nem utolsó sorban szeretnénk segítséget nyúj-

tani a fűtéssel kapcsolatos viták megelőzésében illetve megoldásában. 

A legkedvezőbb fűtési módok közé a megújuló energiaforrásokat használó rendszerek, illetve a távhő- és a 

földgáz tartozik. Bár a fára sokan karbon-semleges megújuló energiaforrásként tekintenek, mert a fa 

égése során pontosan annyi szén-dioxid kerül a légkörbe, amennyit a fa élete során abból felvett, így 

abban az esetben, ha évente nem tüzelünk el több fát, mint amennyi fa abban az évben képződik, 

akkor többlet szén-dioxid terhelés sem terheli a légkört, mert a széndioxid útja egy körforgásos rendszerbe 

kerül. De még kemény, száraz fával való fűtés esetén is van károsanyag kibocsátás, nem beszélve a nedves 

fa, vagy a különböző anyagokkal kezelt egyéb faanyagok elégetése során a levegőbe kerülő szennyező 

anyagokról. A légszennyezéshez hozzájárul továbbá a nem megfelelő füstelvezetés, a karbantartás nélkül 

üzemelő- esetleg korszerűtlen készülékek is, melyek magas kisméretű részecske- valamint károsanyag-

kibocsátást eredményeznek.  

A technikai felételeken kívül, nagyon fontos a megfelelő fűtőanyag megválasztása.  

Ha szén vagy fa között kell választani, érdemesebb a fát választani. Ha helyesen használjuk fel a fát ottho-

nunk fűtésére, úgy nem csak kevésbé szennyezzük a levegőt, illetve veszélyeztetjük saját és családunk 

egészségét, hanem a fűtés költségeit is jelentősen csökkenteni tudjuk. Fatüzelés esetén, száraz tűzifát (20% 

alatti nedvesség-tartalmú) válasszunk, és a kemény fafajtákat használjuk, mint a bükk, a tölgy, az akác és a 

gyertyán. Továbbá, fapelletet, vagy fabrikettet is lehet használni. Ezzel szemben a friss vágású, nedves fák 

(fele annyi hőt termelnek és a károsanyag kibocsátásuk is magasabb), valamint a puhafák nem alkalmasak 

tüzelésre. A fenyőfajták, azon kívül, hogy a puhafa fajták közé tartoznak, magas gyantatartalmuk miatt 

károsítják a tüzelőberendezéseket, illetve a kéményt. 

 

Magyarországon a hulladékok nyílt téri vagy háztartási tüzelőberendezésben történő égetése jogsza-

bályilag tilos.  Egészségünk és környezetünk védelme érdekében a háztartási berendezésekben TI-

LOS az alábbiakat égetni:  

 

Háztartási vagy egyéb hulladékot (kivéve kezeletlen fa és papír). Hulladékok eltüzelése esetén nagy meny-

nyiségben keletkeznek egészségre káros, kifejezetten mérgező anyagok, amely miatt a halálozási kockázat 

is nagyobb. Ezen kívül a környezetet is károsítja. 

„Kezelt” fát, például festett, lakkozott, ragasztott faanyagokat építési fahulladékokat (pl. régi ablakkeret, 

ajtók, raklapok, bútorlapok, rétegelt lemez, stb.). A fára kezelés-, ragasztás következtében felhordott, kü-

lönböző mérgező vegyületek a levegőbe és a hamuba kerülnek, ezáltal szennyezve a környezetet, közvet-

lenül károsítva az egészségünket. 
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- színes, „fényes” papírhulladékot 

- PET palackot vagy egyéb műanyag hulladékot. Már kis mennyiségű műanyag égetése is 

rendkívüli egészségkárosodást okozhat. A műanyagok háztartási égetése több mint 200 féle 

karcinogén vegyületet bocsát ki. 

- autógumit 

- használt ruhát, rongyot 

- fáradt olajat, üzemanyagot. 

 

A fent említett anyagok égetése során nagy mennyiségben kerülnek mérgező anyagok a levegőbe, és a 

mérgeket a kéményekből messze viheti a szél. Egyetlen, hulladékkal tüzelő, hulladékot égető háztartás 

kilométeres körzetben tudja elszennyezni a levegőt. A kertünkben lecsapódó, az ajtón-ablakon, réseken 

át a lakásba kúszó égéstermékek nemcsak a saját kéményünkből származnak, hanem a szomszéd házból, 

a szomszéd utcából is. De, ha a hulladékot égető háztartás tüzelőberendezésének működése nem megfe-

lelő, a tökéletlen égés során felszabaduló gázok egy része nem távozik a kéményen keresztül, így az köz-

vetlenül veszélyezteti saját és családja egészségét, különösen a gyermekekét és időskorúakét. 

A helytelen tüzelésnek, valamint a hulladékok háztartási tüzelőberendezésekben történő elégetésének 

egészségügyi következményei lehetnek. A nem megfelelő lakossági fűtés jelentős mennyiségű kisméretű 

szállópor kibocsátással jár, ami az egyik legjelentősebb egészségügyi kockázatot jelentő légszennyező 

anyag. A kibocsátott szállópor felületére mérgező anyagok tapadnak, és a kisméretű részecskék (2,5 

mikrométer átmérőjűnél kisebb) mélyen behatolhatnak az emberi szervezetbe, a tüdőn, léghólyagocská-

kon keresztül a véráramba, és akár létfontosságú szervekbe is eljuthatnak, így okozva káros egészség-

ügyi hatásokat, esetenként halálos kimenetelű elváltozásokat.  

A helytelen tüzelés által okozott káros egészségügyi hatások közé tartozik például a szív- és érrendszeri, 

légúti és daganatos megbetegedések, impotencia, magzatok genetikai károsodása, és más betegségek. A 

levegőszennyezés a gyerekek számára különösen komoly kockázatot jelent, hiszen az ő immunrendsze-

rük még kevésbé fejlett. Régóta ismert, hogy amennyiben a születés körüli időszakban kerülnek a szer-

vezetbe a légszennyező anyagok egyes összetevői, akkor az felnőtt korban vezethet súlyos, nemegyszer 

visszafordíthatatlan betegségekhez. 

A fűtési szezon kezdetével azokon a területeken, ahol a lakosság jellemzően fával vagy szénnel, eseten-

ként hulladékkal fűt a levegő minőségének romlása tapasztalható. A tiltott, illetve helytelen lakossági 

fűtési módok (azaz lakokkal, festékekkel kezelt, ragasztott vagy nedves fa, lignit, műanyagok, ruhane-

mű, gumiabroncs, háztartási hulladékok stb.) égetésének mellőzésével jelentősen javítható lenne a leve-

gőminőség a fűtési időszakban. 

 

Mindezen okok miatt tiltja jogszabály a hulladékok égetését. Ez alól csak a háztartásban keletkező papír-

hulladék és a veszélyesnek nem minősülő, kezeletlen fahulladék háztartási berendezésben történő égeté-

se kivétel. A jogszabály megszegői 300.000 vagy akár 500.000 forintig terjedő bírságra számíthatnak, 

sőt adott esetben bűncselekménynek is minősülhet és szabadságvesztést is vonhat maga után. 

 

Mit tehetünk, ha a lakókörnyezetünkben egészségre ártalmas tüzelési módot tapasztalunk? 

Amennyiben zavaró, irritáló, feltehetően az egészségre ártalmas légszennyezést érzékel, első lépés-

ként próbálja meg a szennyezés okozóját megkeresni és személyesen megbeszélni a problémát. 

Ha lehet, tájékoztassa a szennyezést okozót, hogy ezzel veszélyezteti magát, családját, szomszédait, há-

ziállatait és a környezetét.  

Ha a személyes megkeresés nem jár sikerrel és a káros tevékenység tovább folytatódik, felkeresheti a 

Kecskédi Önkormányzatot is a hivatal@kecsked.hu e-mail címen. 

Közös érdekünk a jó levegő Kecskéden! 

 
Források: Agrárminisztérium &quot;Fűts okosan!&quot; tájékoztató anyaga, Nemzeti Népegészségügyi Központ 

Levegőminőségi kisokos, Levegő munkacsoport tájékoztató anyagai, Nemzeti Élelmiszerlánc- 

biztonsági Hivatal Tűzifát csak okosan című tájékoztató anyaga, Európai Környezetvédelmi 

Ügynökség tanulmánya, Beszámoló jelentés az 1330/2011. (X.12.) Korm. határozattal elfogadott 

Kisméretű Szálló Por (PM10 részecske) Csökkentés Ágazatközi Intézkedési Programjának 

végrehajtásáról 2017, 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet a levegő védelméről, 2012. évi C. törvény a 

Büntető Törvénykönyvről 248. §. 
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Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Lakatos Lajos és Kálé Mária Kitti 
kisfia: Zoltán Laurent 

  
Busch György és Cseh Terézia 

kislánya: Elizabet Mia 
 

Újra megnyitott az AmGeDo Falatozó 

 
Kedves Kecskédiek! 

 

Január 25-től a Művelődési házban üzemelő 

AmGeDo Falatozó egy kicsit más formában, de 

ismét várja vendégeit. Étel és ital árusítása csak 

elvitelre történhet. A konyhai rész kizárólag az or-

vosi rendelő felől közelíthető meg, tekintettel arra, 

hogy a művelődési ház udvara is munkaterület. 

Helyben történő étel és ital fogyasztása szigorúan 

TILOS! 

Az étlapon februártól pizza is szerepel.  

Rendelésfelvétel: 70/389-1722  

Jó étvágyat kívánunk!  

Temető gondnoki állás 

 

A Kecskédi Római Katolikus Egyházközösség 

temető gondnoki állást hirdet.  

Jelentkezés és bővebb információ a 

20/213-8168 –as telefonszámon 

 Koloszár Szilárdnénál kérhető 

Ravatalozó  gondnoki állás 

 

Kecskéd Község Önkormányzata ravatalozó 

gondnoki állást hirdet. 

Bővebb információ Grúber Zoltán polgár-

mestertől kérhető a 30/937-5791-es telefon-

számon vagy a polgarmester @kecsked.hu e

-mail címen 

Magyarország köztársasági elnöke 2022. április 

3. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők 

általános választását. A választással, népszavazás-

sal kapcsolatban minden információ megtalálható 

a www.valasztas.hu . oldalon.  

 

Kecskéden a Helyi Választási iroda a 34/478-002. 

telefonszámon elérhető. Kérdéseikkel, választáson 

való részvétellel kapcsolatos problémáikkal for-

duljanak hozzánk bizalommal. 

Kecskédi Helyi Választási Iroda 
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Beszámoló a 2021. évről 

 

A Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 2021-ben 9 munkaterv szerinti ülést, 1 

rendkívüli ülést tartott. Az üléseken 45 határozatot hozott a képviselő-testület.  

Bevételeink állami támogatásokból, ezen belül is feladatalapú támogatásokból és működési költség támo-

gatásából, valamint Kecskéd Község Önkormányzatának támogatásából tevődik össze. Önkormányzati tá-

mogatás összege: 500.000 forint. Működési költségre 1.040.000 ft támogatást kaptunk, és 606.050 ft fel-

adatalapú támogatásból gazdálkodhattunk.  

Bevételeink növeléséhez, valamint fejlesztési céljaink megvalósításához fokozott figyelmet fordítottunk a 

pályázatfigyelésre. Ennek eredményeként az idei évben több pályázatot is írtunk.  

 

Pályázatok: 

 

Pályázatot nyújtottunk be  Hagyományőrző, kulturális, civil és sportélet támogatása  LEADER pályázati 

felhívásra. Önkormányzatunk 4 870 659 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el. A felújítás teljes ösz-

szege 6 494 217 Ft, így a fennmaradó részt önerőből biztosítjuk. A pályázatból az „öreg iskola” termét kí-

vánjuk felújítani.  

Másik pályázatunk, mely szintén az öreg iskola termének felújítására irányult. A„Nemzetiségi célú beruhá-

zási, felújítási és karbantartási tevékenységek 2021. évi költségvetési támogatása” (NBER-KP-1-2021) cí-

mű pályázaton 500.000 ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk a terem villamoshálózatának felújításá-

ra. 

A két pályázaton tehát összesen közel 5.400.000ft támogatási összeget nyertünk el. 

 

Rendezvények: 

Az év első félévében községünkben szinte minden rendezvény elmaradt, az oktatási és nevelési intézmé-

nyek bezárásra kerültek. A programtervünkben szereplő rendezvények, mint a Húsvét, a Pünkösd, a táncgá-

la elmaradtak. A nemzetiségi hagyományőrzés lekorlátozódott az online felületekre. A 2019. évben elkészí-

tett facebook oldalunkon keresztül tartottuk a kapcsolatot a település lakosságával.  

Farsangot óvodai csoportonként és osztályonként zárt körben tartottak az intézményekben.  

A Nagypénteki Passiót hangfelvétel formájában facebook oldalun-

kon tettük közzé, amely a korábbi években a Dalárda segítségével 

készült el. 

Önkormányzatunk tagjai a tavaszi időszakban, amikor nem lehe-

tett szentmiséket látogatni, plébános úrral egyeztetve, önként vál-

lalták a misék élő közvetítését a közösségi oldalon keresztül. 

Szintén áprilisban a 7. éve megrendezésre kerülő országos 

TrachtTag az idei évben is online formában lett megvalósítva. A 

táncegyesület tagjai, az óvoda és az általános iskolai tanulói, vala-

mint képviselő-testületünk is készített digitális fényképalbumot ez 

alkalomból.  

Június közepétől nyílt lehetőség kulturális programok szervezésére, a kultúrcsoportok visszaálltak a heti 

rendszerességű próbákra.  Ebben a hónapban nemzetiségi fotózásra invitáltuk a Dalárda tagjait és néhány 

gyermeket népviseletünk megörökítése céljából.  

 

Július 24 és 25-én került megrendezésre a búcsúi rendezvény.  
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Az ünnepi mise keretében a dalárda német és magyar templomi énekeket énekelt. Ebből az alkalomból 

feldíszítettük a templomunkat, a dalkör tagjait, a templomi segítőket süteménycsomaggal ajándékoztuk 

meg, majd plébános urat, kántor urat, valamint az egyházközség világi elnökét hívtuk meg ebédre.  

Szintén július 25-én ünnepelte a Burschen Kapelle 10. évfordulóját. Ebből az alkalomból köszöntöttük a 

zenekart.  

 

Szeptember 11-én a Dalárda jubileumi ünnepségére került sor, ahol 3 meghívott dalkör, a kecskédi nép-

táncosok, valamint a helyi óvodások és a Dalárda léptek fel. Méltó módon ünnepeltük meg a dalkör el-

múlt 31 évét, sokan eljöttek a faluból is megnézni a műsort.  

Október 2-án megrendezésre került a községi szüreti felvonulás és a második nemzetiségi fotózás, ahol 

további hagyományőrző képek készültek.  

Október 18-án Ritter Imre (a nemzetiségek) országgyűlési képviselője a KEM-i Német Önkormányzatok 

Szövetsége ülésén az elmúlt 4 év eredményeiről számolt be. 

Október 28-án Pilisvörösváron részt vettünk a Der Weg nemzetiségi társasjáték bemutatóján.  

 

A Kecskédi Német Nemzetiségi Önkormányzat őszi nemzetiségi hét programsorozata november 12-én a 

hagyományos Márton-napi felvonulással kezdődött. A 3. -4. osztályos néptáncosok tánccal kedveskedtek 

a közönségnek. Az intézmények segítségével „Laterne” kiállítást szerveztünk, régi lámpásokat gyűjtöt-

tünk össze, melyek az intézmények ablakiban kerültek kiállításra. 

November 13-án került megrendezésre a Nemzetiségi Bál. November 15-én Népviseleti praktikák mű-

hellyel folytatódtak programjaink. Ezen alkalomból az érdeklődőknek betekintést nyújtottunk a népvise-

let helyes viselésébe, a szoknyák/blúzok megfelelő keményítésébe, valamint a helyi hajfonást mutattuk 

be. Közben segítőink közreműködésével „Wurst-ot” varrtunk. Az est további része beszélgetéssel, közös 

énekléssel telt. 

 

November 18-án Hartmann Miklós az Örömóda, a Széna illata 

című regényének bemutatására került sor. A könyvek már ko-

rábban megjelentek, így a találkozást író-olvasó találkozóként 

hirdettük meg. Az Örömóda német nyelvű fordítása az idei év-

ben jelent meg, ez is alkalmat adott a találkozásra.  

 

November 21-én a Dalárda közreműködésével Kutschi András 

plébános hagyományos német nyelvű szentmisét mutatott be a 

Szent Anna templomban. A nemzetiségi gála sajnos nem került 

már megrendezésre. 

Az óvoda és iskola kiemelten foglalkozott ebben az időszakban a nemzetiségi értékek megelevenítésével, 

így került sor például tollfosztásra vagy a helyi múzeum látogatására is. 

Az idei évben a 6. osztály tanulói sajátították el a hagyományőrző Christkindlspiel-t, melyről felvételt 

készítettünk a templomban. A vírushelyzet miatt csak december 25-én a szentmisén mutatták be. 

Az előző évhez képest az idénre tervezett rendezvények egy részét sikerült megvalósítani, elősegítve ez-

zel több évszázados nemzetiségi értékeink hagyományőrzését. 

 

Zeneoktatás: A legkisebbekkel Goór Józsefné az átalános iskolában foglalkozik, ahol a zenélni vágyó 

gyermekek az alapokat sajátíthatják el, zeneelmélettel és hangszerismerkedéssel (harmonika). A helyi 

zene képviselője és hagyományőrzője a Burschen Kapelle. 
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Jakobi Marianna 

 

Egyéb: 

 

Önkormányzatunk megállapodást kötött a Nemzeti Érté-

kek Könyvkiadóval.  A kiadó megjelentette a Mi, svábok 

című könyvét, melyben Kecskéd település 4 oldalon jelent 

meg. A kiadó képviselője, Bihari Zoltán több ízben járt 

településünkön a könyv tartalmának egyeztetése miatt, 

találkozásaink alkalmával személyes interjút készítettünk, 

mely alapján elkészült a településünket bemutató szöveg. 

A könyv megjelent július végén, melyből több példányt is 

vásároltunk, és intézményeinknek, a település könyvtárá-

nak, segítőknek adományoztuk.  

 

A KNNÖ fő feladatának a hagyományápolást, a kultúr-

csoportok, intézmények támogatását tartja. Jó kapcsolatot 

tartunk fenn Kecskéd Község Önkormányzatával, a tele-

pülésen működő civil szervezetekkel, valamint a helyi in-

tézményekkel. A környező települések nemzetiségi önkor-

mányzataival, valamint a megyei önkormányzattal, szer-

vezetekkel is rendszeres a kapcsolat. Figyelmet fordítunk 

a megyei programokra, a tatai nemzetiségi múzeum ese-

ményeire, melyeken igyekszünk részt venni. Célunk to-

vábbra is kultúránk megőrzése, településünk értékeinek bővítése.   

 

Kirschner Viola 

Elnök 

 


